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ATA DA 10º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURSO DA
GRADUAÇÃO EM DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 06 DE
DEZEMBRO DE 2023

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut , reuniram-se os senhores membros do Conselho
de Curso da Graduação em Direito-  Eppen -  Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Maira Cardoso Zapater. Estiveram presentes os membros: Alvaro Luis
dos Santos Pereira,  Ana Carolina da Matta Chasin,  Carla Osmo, Carolina Cutrupi
Ferreira, Daniel Amaral Nunes Carnauba, Danilo Tavares da Silva, Fernanda Emy
Matsuda, Isis Boll de Araujo Bastos, Ivan Cesar Ribeiro, Lia Carolina Batista Cintra,
Maira Cardoso Zapater, Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Natalia de Lima Figueiredo,
Regina Stela Correa Vieira.  Justificaram ausência e não foram substituídos:  Fabia
Fernandes Carvalho, Julio Cesar Casarin Barroso Silva. Não justificaram ausência:
Daniel Campos de Carvalho, Diego Rafael Ambrosini, Jamily Fernandes de Assis, Pedro
Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva Neves, Renan Honorio Quinalha,
Salvador  Andres  Schavelzon.  Participaram da  reunião  como convidados:  Angelica
Feitosa, Anna Luisa de Almeida, Bruna Guimaro, Isabelle Macedo , Italo Leroy, Jamily
Fernandes, Joyce de Souza , Luiz Carlos Goncalves, Maicon , Maicon Brandao. Tendo
os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum
com 14 presentes. Profa. Maíra iniciou a reunião às 14h06 agradecendo a presença de
todos/as, dizendo ser esta a última reunião do colegiado no ano. Explicou o porquê da
realização da reunião no dia de hoje e deu as boas-vindas a Isabelle e Jamily, novas
representantes discentes, abrindo espaço para que elas se apresentassem. Após isso,
profa.  Maíra  deu  sequência  à  reunião  da  seguinte  forma.  1.  EXPEDIENTE:  1.1
Aprovação  da  ata  da  reunião  extraordinária  25/10/2023:  ata  aprovada  por
unanimidade  pelo  colegiado;  1.2  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  de
08/11/2023: ata aprovada com alteração da assinatura da secretaria pela maioria do
colegiado,  com  abstenções  de  Natália  e  Ana  Carolina.  2.  INFORMES:  2.1  Do
Departamento: profa. Ana informou que a TI (Tecnologia da Informação) recomendou
que todos que tenham arquivos nos computadores do atual campus da Eppen (Escola
Paulista de Política,  Economia e Negócios)  que façam backup desses documentos
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antes da mudança desses equipamentos para o novo campus, em Quitaúna. 2.2 Dos
docentes:  sem informes;  2.3 Dos discentes:  sem informes;  2.4 Dos Taes:  sem
informes;  2.5 Da Coordenação:  profa.  Maíra dirigiu-se à  representação discente
informando  que,  nos  finais  de  semestres,  a  Coordenação  realizará  encontro  com
representantes das turmas para ouvi-los. E que propõe que para este final de semestre
essa reunião seja realizada no dia 08/12. Pediu para que a representação discente no
colegiado passe o convite para as três turmas e retorne se estariam de acordo com a
data.  Ela  enfatizou  que  a  reunião  seria  apenas  com os  representantes,  os  quais
poderiam apresentar demandas das turmas. 3. ORDEM DO DIA:  Aprovação dos
textos finais  das resoluções da CCGD sobre procedimento dos pedidos de
aproveitamento de estudos e de reconhecimento de ênfases:  os textos finais
foram aprovados pelo colegiado com a incorporação de alterações sugeridas durante a
reunião.  Esgotada a  pauta,  profa.  Maíra agradeceu a participação de todos(as)  e
encerrou a reunião às 15h20. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Elissandra
Oliveira da Mata, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 06 DE MARÇO DE 2024.

 
 
 

 Maira Cardoso Zapater
Coordenação

Presidente do Conselho de Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus Osasco

 
  

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora do Conselho de Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus

Osasco
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